

- 9 ОКТ 1963

# Театр и зритель

В прошлом году в Каунасском музыкальном театре побывала третья часть населения города. Как добиться того, чтобы посещение театра стало насущной потребностью жизни каждого трудящегося, чтобы творческие работники на деле решали те большие задачи, которые поставил перед ними июньский Пленум ЦК КПСС? На эту тему вчера в Каунасском музыкальном театре состоялся разговор, в котором приняли участие творческие работники театров города, представители газет «Кауно твеса» и «Вечерние новости».

Как можно больше ставить оригинальных произведений, отображающих современность, — такая мысль звучала в выступлении директора Музыкального театра В. Варчикаса, ознакомившем с творческими планами театра на этот сезон. В них — «Табачный капитан» В. Щербачева, оперетта В. Горбульскиса «Время любить» по либретто В. Бложе, оперетта А. Белазараса «Три студента», опера В. Ваумиласа «Аста» по роману А. Беляускаса «Цветут розы алые» и другие.

Не только репертуар, но и высокий идейно-художественный уровень спектаклей, мастерство актеров определяют лицо театра. Заслуженный деятель искусства республики, дирижер Ю. Индрь и главный режиссер театра Р. Андреев говорили о помощи, которую могут оказать театрам городские газеты республики. Как добиться еще более прочных связей театра со зрителем, как совместными усилиями развивать вкус у посетителей театра? Актеры должны общаться со зрителем не только на спектаклях, но и активнее участвовать во встречах со зрителем на заводах, в колхозах. Такими мыслями делится участвовавший в разговоре заведующий отделом пропаганды и агитации Каунасского горкома КП Литвы Ю. Ярушявичюс. Необходимо шире популяризировать работу театров, помогать зрителю правильно понимать спектакли. Об этом говорил директор театра кукол С. Радкявичюс. По мнению главного режиссера Каунасского драматического театра заслуженного деятеля искусства республики Г. Ванцявичюса театр мало посещает молодежь, студенчество города.

Участвовавшие в беседе заслуженный артист В. Влажис, актеры С. Рубинюкас, С. Пупкис, заместитель директора музыкального театра В. Стасюкис, администратор Каунасского драматического театра В. Тамулис поделились мыслями о работе, проводимой газетами «Кауно твеса» и «Вечерние новости» по освещению театральной жизни, выдвинули новые предложения.

(Соб. инф.).